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30 серпня 2019 року на Урядовому порталі оприлюднено Порядок здійснення
державного контролю за додержанням законодавства про працю, затверджений
постановою КМУ від 21.08.2019 № 823. 

  

Заходи держконтролю за додержанням законодавства про працю здійснюють у формі
інспекційних відвідувань та невиїзних інспектувань, що проводяться інспекторами праці
Держпраці та її територіальних органів. Є норма, за якою інспектори праці за наявності
службового посвідчення безперешкодно без попереднього повідомлення мають право
під час проведення інспекційних відвідувань з питань виявлення неоформлених трудових
відносин за наявності підстав, визначених п. 5 цього Порядку.

      

За вказаних умов інспектори праці мають право о будь-якій годині доби з урахуванням
вимог законодавства про охорону праці проходити до будь-яких виробничих, службових,
адміністративних приміщень. 

  

Також передбачено, що у разі наявності порушень вимог законодавства про працю,
зафіксованих актом, після розгляду зауважень об’єкта відвідування до нього (у разі їх
надходження) інспектор праці проводить аналіз матеріалів інспекційного відвідування
або невиїзного інспектування. За результатами такого аналізу він вносить припис та
вживає заходів до притягнення винної у допущенні порушень посадової особи до
встановленої законом відповідальності. У разі виконання припису в установлений у
ньому строк заходи до притягнення об’єкта відвідування до відповідальності не
вживаються.

  

Заходи до притягнення об’єкта відвідування та його посадових осіб до відповідальності
за використання праці неоформлених працівників вживаються одночасно із внесенням
припису незалежно від факту усунення виявлених порушень у ході інспекційного
відвідування або невиїзного інспектування.
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Текст Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 823 https://www.kmu.gov.ua/ua/npas/deyaki-pitann
ya-zdijsnennya-derzhavnogo-naglyadu-ta-kontrolyu-za-doderzhannyam-zakonodavstva-pro-pr
acyu-s210819
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